



奇葩论文毁三观

河南一职校校长“熟蛋返生孵小鸡”论文引发热议

教育教学 2020年6月 第22期

熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)——孵化雏鸡的实验报告

郭平 白卫云

(郑州市春霖职业培训学校 河南 郑州 450000)

摘要:鸡蛋返生,顾名思义,将由熟鸡蛋再变成生鸡蛋。这是一个难以想象的,甚至是不可能的,但是这样奇特的现象确实在郑州市春霖职业培训学校发生了。一种特别培训的学生,在郭老师指导下,正在进行一个奇特实验,即熟鸡蛋重新变成生鸡蛋,并将返生后的生鸡蛋进行孵化,并且成功孵化了40多枚。

关键词:生鸡蛋;熟鸡蛋;鸡蛋返生;孵化雏鸡;实验报告

【中图分类号】S851 【文献标识码】A 【文章编号】1674-3731(2020)22-0224-01

鸡蛋由卵细胞发育而成,其内部结构复杂,对鸡蛋的发育起着至关重要的作用。鸡蛋壳由蛋白质和钙质组成,具有保护内部卵细胞的作用。鸡蛋壳的厚度约为0.3-0.4厘米,由两层壳膜组成。内壳膜紧贴卵壳,外壳膜则与卵壳之间有一层气室。气室位于鸡蛋的钝端,是鸡蛋呼吸的通道。鸡蛋的孵化需要适宜的温度和湿度,通常在20-30摄氏度之间,湿度保持在60%-70%左右。

实验材料:鸡蛋10枚,一次性纸杯10个。实验步骤:将鸡蛋放入沸水中煮20分钟,捞出晾凉。将鸡蛋放入清水中浸泡24小时,使其软化。将鸡蛋放入清水中浸泡24小时,使其软化。将鸡蛋放入清水中浸泡24小时,使其软化。

实验结果:经过24小时的浸泡,鸡蛋壳变得非常柔软,可以轻松剥去。剥去蛋壳后,鸡蛋内部呈现出液态,且带有生鸡蛋的气味。将鸡蛋放入清水中浸泡24小时,使其软化。将鸡蛋放入清水中浸泡24小时,使其软化。

实验结论:通过本实验,我们发现熟鸡蛋在特定条件下可以重新变成生鸡蛋。这一现象可能与鸡蛋壳的软化有关,使得内部的卵细胞重新获得生命活力。这一发现对于鸡蛋的保鲜和加工具有重要的意义。

2021年3月 第11期

鸡蛋返生孵化雏鸡(孵化阶段)

郭平 郭太安 印大民 白卫云

(郑州市春霖职业培训学校 河南 郑州 450000)

摘要:鸡蛋返生孵化雏鸡,是指将返生后的生鸡蛋进行孵化,使其发育成雏鸡的过程。这是一个非常神奇的现象,也是本实验的后续研究。

关键词:鸡蛋返生;孵化雏鸡;实验报告

【中图分类号】S851 【文献标识码】A 【文章编号】1674-3731(2021)11-0111-01

鸡蛋返生孵化雏鸡,是指将返生后的生鸡蛋进行孵化,使其发育成雏鸡的过程。这是一个非常神奇的现象,也是本实验的后续研究。

实验材料:返生鸡蛋10枚,孵化箱1个,温度计1支。实验步骤:将返生鸡蛋放入孵化箱中,保持温度在20-30摄氏度之间。每天检查鸡蛋的发育情况,并记录孵化进度。

实验结果:经过10天的孵化,鸡蛋开始裂开,可以看到内部的小鸡。经过14天的孵化,小鸡完全破壳而出,并开始活动。

实验结论:通过本实验,我们发现返生后的生鸡蛋在适宜条件下可以成功孵化成雏鸡。这一发现进一步证实了鸡蛋返生现象的真实性,也为鸡蛋的保鲜和加工提供了新的思路。



郭萍

生成功,返生鸡蛋已经送雏鸡孵化场孵化,结果待续。

发表时间 竟然比实验还早俩月

作者表态 未来会继续正常做研究

引起网络热议的两篇论文。网页截图

日前,两篇“熟蛋返生孵雏鸡论文”引起网络热议。论文称,在郑州市春霖职业培训学校校长郭萍的指导下,该校学生运用自己的“超心理意识能量方法”等,将熟鸡蛋变成生鸡蛋。论文发表在《写真地理》杂志上。网友看过论文后纷纷嘲讽说,“不要侮辱我智商”。

超心理意识能量 让鸡蛋返生?

记者通过万方数据平台查询到,“熟鸡蛋变成生鸡蛋”的两篇论文全文,都发表于《写真地理》杂志。一篇发表于2020年6月,另一篇发表于2021年3月。名称分别为《熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)——孵化雏鸡的实验报告》《“熟鸡蛋返生孵化雏鸡”实验报告(孵化阶段)》。

上述两篇论文作者分别为郭平、白卫云和郭萍、郭太安、印大民、白卫云,作者单位为郑州市春霖职业培训学校。

论文摘要里写着:“鸡蛋返生”,顾名思义,由熟鸡蛋再变成生鸡蛋。这是一个难以想象的,甚至是不可能的,但是这样奇特的现象,确实在郑州春霖职业培训学校发生了。一群特别培训的学生,在郭萍老师指导下,正在进行一个奇特的实验,即熟鸡蛋重新变成生鸡蛋,并将返生后的生鸡蛋孵化成雏鸡,并且已经成功返生了40多枚。

实验方法为,鸡蛋经过高温100℃开水煮20分钟,变成熟鸡蛋后,学生们运用自己的超心理意识能量方法等,将这些熟鸡蛋变成生鸡蛋。

实验中,师生从养鸡场取得10枚新鲜鸡蛋,煮23分钟,完全煮熟。随后10名特训班学生每人取一枚放在纸杯中,开始用超心理意识能量方法,开始鸡蛋返生,20分后鸡蛋返生成功。由观察员再次进行透光试验,鸡蛋透光,卵白、卵黄分明可见,并当场破壳一枚,证实鸡蛋返生呈液态,返

两篇论文上传网络后,引起网友的热烈嘲讽。网友纷纷表示,论文违背基本的科学常识,并表示“不要侮辱我智商”。

记者通过企查查等工商信息查询系统查询发现,郑州市春霖职业培训学校法人为郭花平,系上述论文作者“郭平”之本名,其平时也会使用名字“郭萍”。该校官网介绍称,该校于2009年经郑州市人力资源和社会保障局批准成立,推广新职业,培养高技能专业技术人才。

公开报道显示,郑州市春霖职业培训学校校长郭萍头衔非常多,有国家二级心理咨询师、国家二级企业培训师、河南省科技咨询专家,担任中国科学管理学会学术委员会心脑教育研究中心副主任、心脑教育研究课题组副组长,北京正兴军民融合中心培训部副部长、郑州大学省直校友会副秘书长、郑州市春霖心脑教育实验室主任……记者数了数,头衔多达16个。

去年10月,郭萍以主持人身份主持“2020年中国人体科学学术研讨会”。该校官方公众号文章显示,该校的全脑潜能开发还教授意念移物(土遁、火遁、水遁、风遁、木遁,岩石遁等)、意念断物、绿豆发芽、叶子复原等意念力课程的所有技术和操作流程。对此,有网友评价称,“少一点修仙搞笑”。

此外,记者注意到,首篇论文发表于2020年6月,但是论文中写明的实验日期却是2020年8月12日。发表时间竟然比实验还早俩月。

公开资料显示,发表这两篇论文的《写真地理》杂志是由吉林省新闻出版局主管、吉林省农林报刊发展有限责任公司主办的国家正规出版期刊,属于新兴地理综合类刊物。

看到两篇论文后,网友质疑称,为什么这样的学校会存在?这样的论文又是如何过审的?

郭萍不仅做过“熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)——孵化雏鸡”实验,公开报道显示,她还有物体穿瓶越壁、熟绿豆返生发芽等相关著作,2019年做过“超意念实验:熟绿豆的返生实验”。该实验宣称“不管生绿豆快速发芽,或者熟花生返生,学生都要打开脑屏,在脑屏里操作。还要与绿豆对话,绿豆在脑屏里是有灵的。有趣的是,通过对话,可以知道每个绿豆是男生还是女生。绿豆会发声,它一发声就暴露出它的性别”。

4月26日,郭萍在接受媒体采访时称只知现象,不知原理。当天下午,记者联系到郭萍,她表示自己开始做此类实验是几年前在互联网上看了沈今川等人相关的视频后,指导学校的学生做的。而这位沈今川也名列上述“2020年中国人体科学学术研讨会”嘉宾名单。

对于论文引发热议,郭萍回应称“我既然做这个探索,有(被骂的)心理准备,这是我个人的兴趣爱好,我没拿国家的钱,我自己在做这样一个事情,而且我是把事实情况写出来让大家探索研究,我并没有碍着谁”,并表示未来会继续正常做研究。

见证专家称 没看见“返生”过程

4月26日,记者实地探访了春霖学校位于郑州市金水区“江山商界”写字楼的办公地。该校位于5楼的三间办公室均大门紧锁,看不到工作人员。办公室墙外贴着的学校简介称,该校从事心理咨询师、电子商务师等11种职业培训。稍早前,郭萍回应媒体采访时称,做实验是自己的个人爱好,与学校无任何关系。“江山商界”7楼一间办公室的负责人告诉记者,春霖学校曾租用该办公室,已于去年底转租。

有记者采访到第二作者、新郑郭店镇张辛庄完全小学

教师郭太安。郭太安说:“我从养鸡场的种蛋当中,选了一些比较新鲜的鸡蛋。他们回去做实验之后,给我送过来8枚鸡蛋,有一枚是没有‘返生’的,其余7枚‘返生’。”记者问及郭太安是否全程跟踪所谓“熟鸡蛋返生”过程时,他称,“我不负责那一段。具体他们是怎么让学生去做‘返生技术’,那个环节我没有参与。……他们所做事情我不敢保证,因为我没有全程参与,我只参与(其中)一段。”

4月26日晚,另一作者白卫云退休前任职的河南医学高等专科学校附属医院回应称,该院已组织人员开展核查。该医院回应记者的声明如下:涉事人员白卫云系医院退休人员。白卫云在此事相关活动及文章事前均未在医院相关业务部门报备,属于个人行为。此前,白卫云在接受媒体采访时表示“当时只是被邀请见证鸡蛋返生的实验,不知道为什么被署名为第二作者。”值得注意的是,论文上提到的扬州职业大学书记印大民、郑州大学设计院五分院院长马建臣等人,系观察见证专家。扬州职业大学人事师资处工作人员告诉记者,印大民已退休多年,退休时是副教授,从未担任过书记一职。

郑州大学设计院五分院院长马建臣的同事对记者说:“马院长退休有两年了。我问他有没有见证过这个实验。他说,受到邀请后去了,他没看到熟鸡蛋变成生鸡蛋,也没有看到生鸡蛋孵化成小鸡。论文上说他是见证专家,不妥当,职务也写错了。”

河南、吉林已展开调查

4月26日,面对外界针对春霖职业培训学校课程的质疑,学校的一名女性负责人声称:“不用怀疑,这个课程未来会去中科院授牌,也会在郑州大学开设。”

随后,中国科学院官方微博@中科院之声亲自下场,转发了相关报道的截图,并配了

一个字——“呵”。

在@中科院之声的评论区,不少网友调侃:三分讥笑三分薄凉四分漫不经心。

还有网友隔空喊话郑州大学:快点想文案。

4月26日晚,郑州大学也坐不住了。

对于郭萍在多个公开场合亮自己“郑州大学教授”“郑州大学教师”等身份一事,郑州大学党委宣传部相关工作人員向记者表示,经过学校核查,郭萍系郑州大学1996级成人教育的校友,其未在郑州大学任职,也没有在郑大校园里办学。

鉴于郑州市春霖职业培训学校是一所面向成人的民办职业技能培训机构,郑州市4月27日成立了由人社局等部门组成的联合工作组,对郑州市春霖职业培训学校展开全面调查。如发现问题,将依法依规严肃处理。

4月26日下午,记者再次在万方数据平台查询时,发现该事件中涉及的两篇论文疑似下架,已查询不到。

文章投稿是否经过审核?据媒体报道,《写真地理》杂志工作人员称只接受与地理相关的文章投稿,版面费为800元。对于稿件内容是否要接受审核,《写真地理》工作人员表示,会交由专业人员审核,《熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)——孵化雏鸡的实验报告》也经过了审核后发布。

记者从吉林省新闻出版局了解到,4月27日,该局依照相关出版管理法规,对刊发“熟蛋返生孵小鸡”论文的《写真地理》杂志做出停刊整顿处理,责成其开展自查自纠,深入查摆自身存在的问题。

当天,吉林省新闻出版局成立专项工作组,进驻《写真地理》杂志出版单位,对其主要负责人、相关责任人进行约谈核查,并调阅样刊和相关材料,核实有关情况。

本报综合